

Какая из партий всех беднее?

В избирательные фонды 23 партий и блоков, участвующих в выборах в Госдуму, аккumulировано в общей сложности 975 млн. 221 тыс. 700 рублей.

При этом на предвыборные мероприятия участниками выборов истрачена примерно половина поступивших средств - 442 млн. 666 тыс. 300 рублей. Ни один из участников выборного марафона по-прежнему не достиг предельного размера избирательного фонда, который по закону не может превышать 250 млн. рублей. Ближе всех к этому рубе-

жу подошла партия «Единая Россия», на счету которой 219 млн. рублей, однако расходует их партия достаточно экономно. Как следует из документа, «единороссы» истратили пока примерно лишь четвертую часть - 53,7 млн. руб. Достаточно активное движение средств заметно на счетах «Союза правых сил» и «Яблока». («Вслух.Ру»).

Вместо «ЮКОСа-Сибнефти»?

Торги на фондовом рынке во второй день недели открылись небольшим снижением котировок российских акций. Лидерами падения стали бумаги «ЮКОСа», потерявшие 2,6%, и «Сибнефти», снизившиеся на 2,2%.

Подешевели также акции РАО «ЕЭС», «Сургутнефтегаза», «Ростелекома», Сбербанка и «Газпрома». А в понедельник лидером роста стали акции «ЛУКОЙла» - в

связи с появлением слухов о создании совместного предприятия «ЛУКОЙла» и американского нефтяного гиганта «СолосоPhillips». («Вслух.Ру»).

Анаша - добавка к чаю, а ружье - пугать воров

На скамье подсудимых центрального районного суда г. Тюмени оказались две женщины: хозяйка частного дома 1959 года рождения и ее 26-летняя домработница. Чуть более пяти лет хозяйка дома по улице Пензенской проведет на зоне. На два года меньше - молодая женщина.

Ранее судимая за наркоступления домработница прижилась в хозяйском доме. Смотрела за детьми, наводила порядок. Весомой прибавкой к ее жалованию стала торговля героином. Хозяйка и сама была не прочь принять дозу и участвовала в нелегальном наркотовыпусе. Оперативники вычислили на улице наркомана, купившего

порцию наркотика у хозяйки. Молодой человек «сдал» им торговую точку. Наркотополюки были арестованы. Во время обыска у хозяйки были найдены 14 охотничьих патронов 16-го калибра, ружье «Бекас» и несколько граммов гашиша. Она заявила, что использует его как лекарство и добавляет в... чай. («Вслух.Ру»).

«Танцевальные надежды»

Межклубный турнир «Танцевальные надежды» по спортивным балетным танцам состоялся в Мегионе. В соревнованиях приняли участие 173 танцевальные пары из Сургута, Нефтеюганска, Мегиона, Стрежевого, Нижневартовска, Когалыма.

Победителями в группе «Беби-2» стали сургутяне Евгений Антропов и Анастасия Кватаева, в группе

«Дети-1» (шесть танцев) - Ярослав Новиков и Анна Пургина. (ИИ «NewsProm.Ru»).

«Украина» лишилась товаров

В Нефтеюганске произошел пожар в магазине «Украина». Огонь быстро распространился и уничтожил часть потолка и повредил значительную часть потолочных перекрытий.

Уничтожена также часть товара - это бытовая химия, вино-водочные изделия и продукты питания. Как выяснили специалисты пожарной

службы, возгорание началось внутри магазина, причина - неправильный монтаж электрооборудования. («Вслух.Ру»).

Скандала не было, а Силивончика никто не уполномочивал..

26 октября 2003 года телевизионная программа «Такие дела», а ранее «Новости Сургута» рассказали о скандале, якобы разразившемся в патриотическом движении г. Сургута. Городской совет ветеранов войны и труда считает своим долгом проинформировать общественность города об истинном положении дел.

23 октября 2003 года в комитете ветеранов войны и Вооруженных Сил состоялась конференция патриотических объединений города, где присутствовали представители от администрации города, журналисты.

Повестка дня:

1. Выработка и подписание коллективной декларации - меморандума организованной общественности по проблеме политической практики предстоящих предвыборных мероприятий.

2. Отчет первого уполномоченного особого этикета общественного института этического контроля за деятельностью всех администраций и администраций крупных хозяйствующих субъектов на предмет продуктивности их функционирования за 2001-2003 гг.

По первому вопросу было вынесено предложение: поддержать на выборах в Государственную Думу кандидатов в депутаты С.В.Кандакова, В.М.Асеева, А.В.Сарычева. На вопросы участников конференции ответил С.В.Кандаков.

Так что никакого скандала в обсуждении этого вопроса не было. Наоборот, конференция обратилась ко всем пенсионерам города с призывом прийти на выборы 7 декабря и проголосовать так, как каждый считает нужным, выполняя свой гражданский долг, решая судьбу своей Родины.

По второму вопросу выступил г-н Силивончик А.П. с отчетом о своей деятельности. Но отчета, как такового, делегаты не услышали, а был зачитан меморандум, в котором излагались политические взгляды г-на Силивончика на современном этапе. В ходе чтения доклада г-н Силивончик делал комментарии, из которых следовало, что все наши СМИ служат олигархам, а такая газета, как «Сургутские ведомости», издается незаконно и вообще не должна выходить. Неоднократно допускались негативные выпады в адрес существующей власти, а русский народ представлен как деградирующая нация, которой свойственен «быдлизм».

Конечно, все это не могло не вызвать возмущения у присутствующих, особенно у участников войны. Даже члены комитета ветеранов войны И.И.Щеглов, А.П.Рукосуев, Э.Ю.Фесенко, члены клуба «Фронтовые подруги» заявляли, что никто не уполномочивал г-на Силивончика быть уполномоченным особого этикета общественного института этического контроля за деятельностью всех администраций.

Так, участник ВОВ И.И.Щеглов обвинил г-на Силивончика А.П. в том, что он пропандирует политический экстремизм и призывает к свержению власти. Э.Ю.Фесенко высказалась, что клуб

«Фронтовые подруги» поддерживал г-на Силивончика А.П. в его работе с пограничниками, но взгляды, изложенные в меморандуме, не может одобрить.

Дело дошло до того, что г-н Силивончик А.П. обозвал весь городской совет ветеранов «подлыми людьми» за то, что они не поддерживают его мировоззрение. В знак протеста участники конференции стали покидать зал. Мы считаем, что такие люди, наделенные властью, как г-н Силивончик А.П., порочат звание патриота и не могут представлять патриотические силы города.

Нам непонятно, почему такие уважаемые в городе люди, наделенные властью, как А.Г.Тупапов - начальник УВД г. Сургута, А.И.Гуцало - начальник УВД района, Ю.И.Важенин, В.П.Ивашкеев - руководитель ООО «Сургутгазпром», поддерживают г-на Силивончика А.П. Может быть, г-н Силивончик А.П. включил их в свой меморандум без их согласия?

Не делает чести и то, что уважаемые среди фронтовиков члены нашего президиума - А.Н.Сибирцев и В.Я.Алексеев тоже поддерживают г-на Силивончика А.П.

Хотелось бы услышать мнение по этому поводу ветеранской ответственности через вашу газету.

Обращение принято на заседании председателей ветеранских организаций 29 октября 2003 года. Проголосовали 48 человек.

Г.Ф.Пономарев, председатель совета ветеранов г. Сургута.

«Горячая линия» слушает...

Окончание. Начало на 2-й стр.

- Почти двадцать лет в моей квартире не меняли электроплиту. Поэтому дожидаться, пока наш РЭУ удосужится поменять, не стала, и купила ее сама. Но представить мое удивление: когда я вызвала электриков, они сказали, что за установку надо платить. Получается, что мы экономим департаменту ЖКХ средства на покупку электроплит, а потом сами же должны и за установку платить. Где, скажите, справедливость?

Дежурная «горячей линии» департамента жилищно-коммунального хозяйства ответила нам, что в дирекции единого заказчика имеется установленный по каждому отдельному жилому дому прейскурант платных и бесплатных услуг. Пусть гражданин позвонит в ДЭС по месту жительства и выяснит, правы ли электрики, а потом, если надо, они примут меры...

- Я ветеран Великой Отечественной войны, инвалид II группы, обращаюсь в газету как в последнюю инстанцию за помощью. Мой сосед на всю ночь включает кондиционер за стеной, а также магнитофон, и я не могу уже несколько месяцев спать. Звонила в дежурную часть ГОМ-1, там сказали, что сотрудники выехали по жалобе, но никто не приехал. Почему такое отношение к нам до сих пор, никак не дадут дожить спокойно последние дни свои...

По вшей убедительной просьбе сотрудник дежурной части ГОМ-1 принял заявку и заверил нас, что обязательно передаст оперативные данные зональному участковому для разбирательства.

Стрелова Николая Николаевича просят позвонить вечером по телефону 25-91-20.

Выражаем сердечную благодарность заведующей детским садом Светлане Ивановне Дрожжиной, а также всему коллективу за радужный прием и подарки бывшим работникам в честь 20-летия МДОУ «Винни-Пух». Желаем детсаду дальнейшего процветания, а сотрудникам - здоровья, терпения и успехов. Пенсионерки.

На «ГЛ» дежурил Раиф Назыров.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

ГРАФИК проведения «Прямой телефонной линии» с жителями города в ноябре 2003 года

Дата проведения	Наименование должности, фамилия, имя, отчество	Компетенция ведущего «Прямой телефонной линии»
14.11.2003	Начальник государственного учреждения управления Пенсионного фонда РФ в городе Сургуте Ольшанин Юлиа Марина Викторовна	Обеспечение своевременного и правильного назначения, перечисления и выплаты пенсий и пособий в соответствии с действующим законодательством.
21.11.2003	Заместитель мэра города Кошелева Любовь Николаевна	Общее руководство департаментом по труду и социальным вопросам; департаментом образования и науки; комитетом по здравоохранению; комиссиями по делам несовершеннолетних; защите их прав.
28.11.2003	Заместитель мэра города Черняк Яков Семенович	Общее руководство департаментом культуры, молодежной политики и спорта; управлением по развитию городского общественного самоуправления; управлением координации внешних и общественных связей.

Время проведения «Прямой телефонной линии» - с 11 до 12 часов по телефону 28-62-62. Место проведения - кабинет № 119 здания администрации города.

Сургутская Трибуна

Основана в 1934 году

Четверг, 13 ноября 2003 года № 214 (10299)

Ежедневная городская газета

ВЧЕРА



Прошло заседание координационного совета по охране труда «Об организации работы по обеспечению безопасности дорожного движения в организациях, осуществляющих таксомоторные маршрутные перевозки».

СЕГОДНЯ



В образовательном учреждении № 25 (ул. Декабристов, 8) открывается городская олимпиада по трудовому обучению

ЗАВТРА

«Прямую телефонную линию» с сургутянами проводит начальник Пенсионного фонда Марина Викторовна Ольшанникова. Телефон «ПТЛ» - 28-62-62, время проведения - с 11 до 12 часов.

Милиционерам и пожарным добавили

Мэр Сургута подписал распоряжение о социальной доплате сотрудникам УВД города, линейного управления внутренних дел на транспорте и отряда госпожслужбы № 1.

Согласно распоряжению доплата устанавливается с первого октября текущего года и определена в размере: до 30 процентов от денежного довольствия (фонда оплаты труда) - для аттестованных сотрудников, выполняющих оперативную работу, и до 70 процентов - для руководящего состава этих подразделений. Полностью распоряжение будет опубликовано на страницах «СТ».

Соб. инф.

Нереальное стало реальным?



ЛЕД ТРОНУЛСЯ...

Любовь Гризлюк

У сургутян, которые уже устали ждать подтверждения своего гражданства из консульства и дипломатических представительств России в странах СНГ, теперь есть возможность получить ответ гораздо быстрее: база данных Департамента консульской службы Министерства иностранных дел России имеется отныне и в паспортно-визовом управлении УВД ХМАО.

Что это дает сургутянам? Сейчас максимальный срок исполнения запроса сократился до двух недель, тогда как ранее люди ждали подтверждения гражданства многие месяцы, а то и более года.

В данное время сотрудники паспортно-визового отдела УВД г. Сургута поднимают все заявления и осуществляют проверки по тем документам, на которые еще не пришли ответы из консульства.

Но сургутянам, не получившим пока подтверждения гражданства, и самим нужно

побеспокоиться. Им необходимо обратиться в паспортные столы своих ГОМов либо в паспортно-визовый отдел УВД с копией паспорта, и сотрудники паспортно-визовой службы продублируют запрос, направив его в округ. А затем сообщат о результатах проверки, направляя повестки и объявления заявителям.

Проблема здесь кроется в том, что в заявлениях на подтверждение гражданства некоторые люди, обратившиеся в ПВО УВД, указывали фактический адрес, по которому в

настоящее время они не проживают. И в данный момент их местожительство сотрудникам ПВО неизвестно, так как в результате проверок выясняется, что ни в городе, ни в районе на сегодняшний день заявители не зарегистрированы. Поэтому ответы на многие запросы в настоящее время оказались невостребованными, хотя люди наверняка их ждут.

Такая подстраховка, как повторное обращение в паспортные столы, поможет гражданам выявить истинное положение дел и ускорить процедуру получения подтверждения гражданства.

Таким образом, у людей, принимавших гражданство за пределами России, появился реальный шанс успеть с получением нового паспорта до окончания паспортной реформы, что ранее представлялось нереальным.

Паспорта - по воздуху

Как сообщили в ПВС районного УВД, на сегодня уже получены новые паспорта 98 процентов жителей муниципального образования.

По словам начальника ПВС Валентины Свирковой, старыми паспортами в районе еще пользуются 1160 жителей. Из них 27 - ханты и манси. Все представители коренной национальности получат новые документы до конца года. С целью приема старых и выдачи им новых паспортов на стойбища будет направлен вертолет.

Александр Конов.

Справочник, которого ждали

Телефонный справочник департамента образования и науки и муниципальных образовательных учреждений Сургута выходит из печати к концу ноября.

Небольшой по объему номеропределитель, предназначенный прежде всего для служебного пользования, переиздается и дополняется каждый год. Однако нынешнее обновленное издание ожидают с большим нетерпением.

В настоящее время дозвониться до школ города - большая проблема. Неразбериха с телефонными номерами образовательных учреждений связана со сменой оператора телефонной связи. Школы с обслуживания в ОАО «Сургуттелекомсеть» переключены на ОАО «Сургуттел». Кроме того, в справочнике будет представлена информация о всех образовательных учреждениях Сургута, а не только о тех, учреждением которых является департамент образования и науки.

Приблизительный тираж издания - 500 экземпляров. Работа практически завершена. Осталось только дождаться, когда окончательно определится местожительство управления детскими дошкольными учреждениями, чтобы внести его адрес и телефоны в справочник.

Елена Бородулева.

В ЭТОТ ДЕНЬ ГОД НАЗАД

13 ноября 2002-го мы рассказали о подробностях авиарисковой посадки в Антали самолета Ан-26. Как подтвердила пресс-служба авиакомпании «ЮТэйр», самолет производил посадку для дозаправки в очень сложных метеоположениях. И хотя сам лайнер получил некоторые повреждения, никто из 27 находившихся на его борту пассажиров и членов экипажа серьезно не пострадал.

Европа

Новый модельный ряд компьютеров «ZS». Совершенная техника! Цена и качество для вас! Продажа в кредит.



3432) 23-87-87, 91 66-88. 029400, Тюменская область, г. Сургут, ул. Островского, 14/2 <http://euro.zs.ru>

ПОГОДА по сведениям СУРГУТСКОГО ГИДРОМЕТЕОБУРО

13 ноября	Переменная облачность, снег, слабый ветер. Ветер северо-западный с порывами на юго-восточный, 7-12 м/сек в секунду. Температура ночью -20...-22 градуса, днем -5...-7 градусов.
14-15 ноября	Давление в течение суток будет падать. По округу облачно, снег, метель. Ветер северо-западный, 7-10 м/сек в секунду, порывы 13-16 м/сек в секунду. Температура ночью и днем -17...-22 градуса.
В прошлом	С 12 по 17 ноября восход солнца в 8:02-6:16, заход - в 15:37-15:25. Минимальная температура 13 ноября была зарегистрирована в 1907 году (-33,0 °C), максимальной - в 1971 году (+2,7 °C).

Топливная компания «ГЕЛЕУМ»
Сеть АЗС ВНИМАНИЮ владельцев карт «ЗОЛОТАЯ КОРОНА» и «MASTERCARD/MAISTRO»
В сети АЗС топливной компании «Гелеум» владельцам данных карт предоставляется
СКИДКА в 7%
Телефон и орчел линия топливной компании «Гелеум» 24-04-06

«СТ-2003» - это:

1 бесплатные консультации юриста

2 бесплатные частные объявления

3 10% скидки на все виды страхования от «Альфастрахования»

4 5000 руб. - страховка от случайной смерти от несчастного случая

5 программа кабельного ТВ

Контактные телефоны: 31-04-06, 31-04-48, 51-26-01. Адрес редакции: ул. Маяковского, 12а.

«Горячая линия» слушает...

На «ГЛ» поступили два вопроса. В первом из них учителя средней школы № 15 спрашивают, почему педагогам не повышают заработную плату с сентября? Мэр города Сургута А.Л. Сидоров, по мнению работников данного образовательного учреждения, еще в сентябре подписал распоряжение о повышении им зарплаты на 30 процентов. А второй вопрос касается работников детских садов (конкретно - обслуживающего персонала), которых интересует та же тема

Отвечает главный бухгалтер департамента образования и науки Елена Гапонова:

Никакого распоряжения насчет повышения на 30 процентов заработной платы учителям общеобразовательных учреждений за подписью мэра города к нам не поступало. Может, читатели ошиблись, так как распоряжение касалось только педагогов и воспитателей детских садов. Действительно, с первого сентября установлено повышение заработной платы педагогическому персоналу и младшим воспитателям в размере до 30 процентов в целях социальной защиты работников детских дошкольных образовательных учреждений. К сожалению, в распоряжении не указан обслуживающий персонал детских садов.

Мне привезли морской индийский рис. Говорят, у него очень высокие целебные свойства. Хотелось бы узнать о них.

Адресуем вопрос к нашим читателям. Если кто-то имеет такую информацию, звоните на «ГЛ».

Я - военный, поэтому имею льготы по оплате земельного налога. Дача принадлежит жене, поэтому мы хотим переоформить ее на меня. Скажите, что легче и быстрее - оформить дарственную или куплю-продажу?

Отвечает нотариус Людмила Котельникова:

Если между супругами нет брачного договора, то по Семейному кодексу РФ отчуждение совместно нажитого имущества между официально зарегистрированными супругами при жизни невозможно даже может, у супругов была не приватизирована, тогда можно просто оформить ее заново в дачном кооперативе.

Окончание на 3-й стр.

Про вилы и демократию

ОПРОС

Позавчера на конгрессе муниципальных образований России Владимир Путин обронил очередную, явно обреченную на крылатость фразу про то, что может быть, некоторых иерардических руководителей на местах лучше снимать сверху, чем дожидаться, когда их поднимут на вилы снизу. Мы поинтересовались у наших читателей, как они относятся к столь образному выражению президента?

Владимир Михайлович, 43 года, служащий:

Считаю слова президента правильными. Сейчас выработалась целая система прихода к власти путем выборов технологий, причем неважно, какими способами и методами пользуются новоявленные политики. Еще задолго до начала предвыборной кампании в Госдуму, вы помните, в Москве проливалась кровь - убивали депутатов и губернаторов. Владимир Владимирович прав однозначно: выборный механизм в России совершенно не работает, можно сказать, не оправдал себя. Это хорошо, что мы здесь, в Сургуте знаем своих депутатов и руководителей, мы их выбираем по делам. А в стране не что творится? Везде коррупция, а один Путин ничего с этим не может сделать. Поэтому я считаю, именно на руководящие должности надо назначать сверху, а не выбирать снизу.

Ольга Владимировна, 29 лет:

В выборы я не верю, хотя всегда хожу голосовать. Относительно фразы Путина - я не согласна совершенно. Если начнут назначать губернаторов из Москвы, а это верхняя будит снова «питерские», скажите, что они могут натворить, не зная положения и условий на местах?

Сергей, 19 лет, студент: Конечно, поддерживаю нашего президента, так как люди, довавшиеся один раз к власти, начинают злоупотреблять своим положением. Еще кто-то из великих говорил: «Любая власть разлагается...» Эти люди потом делают все возможное, чтобы остаться у кормушки. А простой человек мало что может предпринять, потому что это просто напросто «кинут» на выборах. Посмотрите на нынешних кандидатов в депутаты - у всех без исключения в

избирательных штабах работают московские пиарщики. Путин стремится к тому, чтобы у россиян от произвола региональных начальников появилась реальная защита в лице федеральной власти.

Валентин Полянский, 39 лет, журналист:

Почему-то в других странах демократия работает, в у нас нет. Не надо считать Россию страной дураков, необходимо заставить чиновников исполнять законы, установленные Конституцией. Кстати, в Основном Законе РФ ясно и понятно изложена форма государственного строя в России, основанного на демократических принципах. Что же теперь, «мочить Конституцию в сортире»?

Петр Чумак, радиозлектронщик:

Судя по всему, испытание демократией мы проходим не очень успешно. Вернее, драматично ее своеобразная выдержанность. Так что подтянуть исполнительскую и прочую дисциплину не помешает. Иными словами, я солидарен с президентом.

Спрашивал Радиф Назыров.

Ура! Сегодня «активировка»!

ВЫРЕЖИ И СОХРАНИ

Продолжение каникул устроили сургутским школьникам грянувшие морозы. Вчера были отменены уроки у учащихся первых-пятых классов.

Вот уже более десяти лет активированные дни на территории ХМАО определены в соответствии с постановлением губернатора Югры от 1992 года. В Сургуте некоторые родители посчитали, что температурную планку для объявления активированных дней можно повысить и обратились с такой инициативой к директору департамента образования и на-

уки Надежде Стрельцовой. В городской администрации предложение рассмотрели, но не поддержали. В этом году температурный режим для отмены занятий остался без изменений.

На этой неделе учащиеся образовательных учреждений должны получить вот такие таблицы с перечислением средств массовой информации, в эфире которых

будет размещаться информация о погоде и отмене занятий.

На проаодном радио для первой смены - в 6.30, 7.00, 7.30, для второй смены - в 11.10, 12.00 и 12.30, тел.: 24-49-40, 28-02-33; на «Русском радио в Сургуте» - в 6.50, 11.50 и 12.50, тел.: 24-71-02, 28-36-86; «Европа плюс Югра» - в 6.20, 6.35, 7.20, 7.35, 11.20, 11.35, 12.20, 12.35, 13.20.

«СургутинформТВ» для первой смены - в 6.59 и 7.29, для второй смены - в 11.30 и 11.57, тел. 51-24-36; «СургутинтерНовости»: ТВ3 - в 7.28, 7.58, 8.20, 10.15, 11.45, 12.45; СТС - в 6.00, 6.30, 7.00, 10.30, 11.15, 13.00; ТВЦ - в 7.28, 7.58, 8.20, 11.00, 11.30, 12.45. Тел. 28-78-03.

Прогноз погоды можно узнать и в метеослужбе по телефону 76-81-16. Звонок платный.

НОВОСТИ

Встречи педиатров - та же профилактика

Проблеме детской неврологической инвалидности планируется посвятить очередное заседание педиатров Сургута. Сегодня врачи из всех поликлиник и больниц соберутся, чтобы еще раз обсудить методики лечения, существующие в городе, рассмотреть проблемы реабилитации детей с ограниченными возможностями.

В последние годы в мире участились случаи рождения младенцев с дефектами интеллекта, тяжелыми неврологическими заболеваниями, ведущими к инвалидности, врожденными физическими аномалиями, уровень которых достигают 6-9% среди новорожденных.

В Сургуте, по словам главного педиатра Татьяны Прохоровой, удалось добиться стабилизации показателей детской инвалидности, они не повышаются. Такие результаты получены благодаря хорошо поставленной профилактической работе.

Елена Тюменцева.

Торговцев наркотой стало меньше?

Как сообщили в районном УВД, в этом году по линии незаконного оборота наркотиков в Сургутском районе выявлено 135 преступлений.

В основном реализуют и хранят наркотические вещества люди, не имеющие постоянного дохода и ранее судимые по «наркоманской» - 228-й статье УК. Таких задержано соответственно 70 и 27 человек.

В сравнении с прошлым годом число выявленных случаев снизилось на 83. Но, как отметил начальник УВД Сургутского района

Александр Гуцало, расслабляться рановато.

Отдел по борьбе с незаконным оборотом наркотиков районного УВД создавался и укомплектовывался с нуля, однако уже сегодня показатели говорят о надлежавшей и слаженной деятельности борцов с распространением наркотических средств.

Георгий Семенов.

32 000 на дом Аллаха

11 ноября по инициативе общественной организации азербайджанцев Сургута «Бирлик» прошла акция по сбору пожертвований на завершение строительства соборной мечети.

Акция проводилась на продуктовом рынке на улице Промышленной и в оптово-розничном торговом комплексе «Север-холдинг «Вино». Всего в результате акции было собрано 32 ты-

сячи рублей. Продавцы охотно откликнулись на призывы имамов. Среди тех, кто дал деньги, были и мусульмане, и христиане, и атеисты.

Александр Конев.

Коммунальщики закупают кубки

77 кубков закупили в департаменте ЖКХ Сургута для победителей спартакиады среди своих сотрудников.

Традиционные соревнования среди структурных подразделений проводятся уже в девятый раз. Массовый старт получился ярким и зрелищным. Спартакиада открылась эстафетой среди детей работников ЖКХ. Общий высокий тонус задали руководители, «отстрелявшись» в лич-

ном зачете по бильярду и дарту. Эстафетная палочка духа соперничества перешла к подчиненным. Из девяти видов соревнований позади - перетягивание каната, плавание. Впереди - лыжные гонки, шахматы, настольный теннис и мини-футбол.

Елена Бородулева.

Внимание!

Продолжает работу детская общественная приемная. В течение всей недели специалисты комиссии по делам несовершеннолетних, защите их прав при администрации города Сургута отвечают на ваши вопросы.

Если вас интересуют вопросы, касающиеся устройств детей, оставшихся без попечения родителей, прохождения военной службы, трудоустройства несовершеннолетних, организации отдыха и оздоровления детей, можете обратиться с 15 до 17 часов.

14 ноября 2003 года - к Макарушину Нине Павловне, помощнику военного комиссара Сургутского военного округа; 21 ноября 2003 года - к Сенину Андрею Владимировичу, директору муниципального образовательного учреждения «Центр специальной подготовки «Сибирский легион».

Наш адрес: г. Сургут, ул. Магистральная, 22; телефон 36-38-58.

Классы	Температура	Ветер
1-5	-24	свыше 10 м/с.
1-5	-25	5-10 м/с
1-5	-27	до 5 м/с
1-5	-30	без ветра
1-8	-27	свыше 10 м/с
1-8	-28	5-10 м/с
1-8	30	до 5 м/с
1-8	-34	без ветра
1-11	-31	свыше 10 м/с
1-11	32	5-10 м/с
1-11	34	до 5 м/с
1-11	-36	без ветра

Трансконтинентальный учебный центр
«ДОМ НАУКИ И ТЕХНИКИ»

17 ноября с 10 часов в г. Сургуте
в актовом зале Сургутского нефтяного техникума
по адресу: ул. Кукуевникова, 3,

проводит СЕМИНАР

«Актуальные вопросы нормативного регулирования бухгалтерского учета»

Семинар проведет **ЛОЖНИКОВ Игорь Николаевич** - зам. руководителя Департамента методологии бухгалтерского учета и отчетности МФ РФ, г. Москва.

Справки и запись по телефонам:
в Сургуте (3462) 37-54-86,
в Тюмени (3452) 24-46-72, 24-46-73, 24-49-59, 74-32-42

Продают

- 1-комнатную по ул. Бажова, 17, цена 780 000 руб. Тел. 72-99-44.
- 2-комнатную квартиру по ул. Губкина, 11, 3 этаж. Тел. 72-99-44.
- 2-комнатную, улучшенный микрорайон, 2/5, по ул. Просвещения, 27. Тел. 28-21-77.
- 3-комнатную квартиру по ул. Чехова, 5/1, 3 этаж. Тел. 34-40-25.
- 3-комнатную квартиру, 3 этаж, 90,4 кв. м. ул. Медик Каримова, 39. Тел.: 25-11-06, 8-9222-50-96-59.
- 4-комнатную квартиру по ул. Лермонтова, 3, в середине дома, 2 этаж, цена 2 200 000 руб. Тел. 34-56-87.
- Срочно - гараж, «Сибиряк» (на Заячьем острове) Тел.: 24-26-46, 32-44-62.
- Теплый гараж в районе г.т «Аврора», 600 000 руб. Тел. 72-76-67.

- Гараж в ГСК-13, ворота под «Газель», бетон. яма, деревянные полы. Срочно. Тел.: 72-42-91, 34-20-97.
- Гараж 6х4, подвал, р-н ГОМ-3. Тел.: 25-11-06, 8-9222-50-96-59.
- Гаражи 33 м² по цене 350 000 руб. Тел. 72-99-44.
- Капитальный гараж с 25 м² м². 120 000 руб. Тел. 53-13-26.
- Цокольный этаж, 90 кв. м. цена 1 440 000 руб., 25 м² м². Тел. 72-99-44.
- Класс. Тел. 31-14-77.
- А/м «Пассат-В5» 1999 г. в., «серебро», а/м «Хонда CR-V» 2000 г. в., автомат. Тел. 68-60-04.
- А/м ВАЗ-21093 2003 г. в., цвет «молочный путь». Тел. 24-51-27.
- А/м «М-2141» 1993 г. в. Тел. 34-54-56.
- Кран-манипулятор «Логлифт» - цена 210 000 руб. Тел. 600-402.
- Стомагологические установ-

Закрытое акционерное общество «СУРГУТСПЕЦМЕХАНИЗАЦИЯ»

сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров.

- Форма проведения: собрание
- Дата, время и место проведения: 6 декабря 2003 года в 10 часов 00 минут, адрес: Россия, Тюменская обл., Ханты-Мансийский автономный округ, г. Сургут, 8 пром. уз. база ЗАО «Сургутспецмеханизация»
- Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров: 5 ноября 2003 года
- Повестка дня:
 1. Утверждение устава ЗАО «Сургутспецмеханизация» в новой редакции.
 2. Переизбрание единоличного исполнительного органа (директора) ЗАО «Сургутспецмеханизация».

Акционеры ЗАО «Сургутспецмеханизация» могут ознакомиться со всеми материалами, подлежащими предоставлению при подготовке к проведению внеочередного общего собрания, в будние дни с 15 до 17 часов по адресу: Россия, Тюменская обл., Ханты-Мансийский автономный округ, г. Сургут, В пром. уз. база ЗАО «Сургутспецмеханизация».

На собрании допускаются акционеры, внесенные в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров по состоянию на 5 ноября 2003 года. При себе необходимо иметь паспорт, а также оригиналы, копии, документ, подтверждающий его полномочия, оформленный в соответствии с требованиями законодательства.

- ки «Доктор Игнатов», б/у. Тел. 25-61-05.
- Автономный отвал на автомобили ГАЗ, УАЗ, недорого. Тел. 25-55-80 (после 18 часов).
- Плашки звенящего кедр. Тел. 24-77-97.
- Шубу из чернубурки, немного б/у, разл. 48, свиной; шалку норковую, новую (молодежная), дубленку мужскую, разл. 56. Тел. 36-23-39.
- Шубу каракулую, новую, р. 50-52, 10 000 руб., воронник - красный песец. Тел. 35-21-62.
- Шубы каракулвые, размер 50-54, шляпу каракулую, все новое. Тел. 28-29-56.
- Дубленку, немного б/у, на мальчика, 158/84, цена 4000 руб. Тел. 25-07-80.
- Греческие шубы под заказ. Тел. 28-64-17.
- Двухконтурную кровлю б/у, недорого. Тел. 24-67-40.
- Цельную норковую шубу, б/у, р. 44-46. Тел. 26-65-02.

ООО «ЮФА Консалтинг» **сообщает**

о начале договорной кампании на проведение общего аудита

2003-2004 гг.

Высокий профессионализм и конфиденциальность

Т. 32-70-71
72-32-13

Михалыч

7. Электрокабель, ТВ-кабель, штекера, удлинители ТЛФ.

1. Электротовары 8. Резиновый кабель

2. Ручной инструмент 9. Сантехника

3. Саморезы, дюбеля

4. Замки, фурнитура

5. Водонагреватели

6. Олово, клеи, пена

Линия связи

Профессионал

Разное

- Утеряна сумочка с паспортом на имя Угрюмовой С.А. Вознаграждение. Тел.: 34-25-31, 32-10-73.
- Утеряны военные билеты на имя Прокофьева С.В. считать действительными.
- Утерянное свидетельство предпринимателя на имя Герберт Александра Андреевича серии 15-16328 считать действительным.
- Утерянный диплом на имя Богдановой С.А. Б №579910 от 26.06.1989 считать действительным.
- Утерянное свидетельство предпринимателя на имя Осовец Т.И. № 15-22446 считать действительным.
- Утерянное свидетельство частного предпринимателя № 15-16786 на имя Хатмуллина Рафиса Камиловича считать действительным.
- Утерянное свидетельство индивидуального предпринимателя № 15-9280 считать действительным.
- Утерянное удостоверение ветерана труда Д №658844 от 05.03.96 на имя Шинкарева П.И. считать действительным.
- Утерянный тех. паспорт на имя Угурван Радиоана Антоновича считать не-

- действительным.
- Куплю винтили диаметром от 15 до 32, давление 63-100, отвал от 159 до 530 091,2 от стальных. Тел.: 32-67-60, 53-49-68.
- Куплю а/м ВАЗ-2109 не дороже 60 000 руб. Тел. 8-9222-50-42-10.
- Сдам комнату без хозяев, 7000 руб. Тел. 32-76-91.
- Сдается комната, 5000 руб. Тел. 25-13-94 (после 18 часов).
- Сниму 2-комнатную квартиру с телефоном, оплата ежемесячно. Тел. 66-24-24.
- Снимем квартиру в г. Уфе в центре города, для студента. Оплату гарантируем. Тел.: 45-78-04 (раб.), 32-74-11 (дом.).
- Сниму частный дом с баней. Тел. 8-9222-50-42-10.
- Организациям требуются услуги врачей: хирурга, терапевта, невропатолога на договорной основе. Тел. 34-25-12.
- Требуются продавцы-консультанты. Тел. 35-84-83 (с 9 до 12 часов).
- В связи с расширением деятельности ООО «ЮФА-Консалтинг» объявляется конкурс на замещение вакантной должности аудитора, консультанта по налогам, помощника аудитора, консультанта по управлению. Тел.: 32-70-71, 51-36-00.
- Ремонт холодильников «Стинол», стиральных машин

- импортных и отеч. на дому СВЧ-печи. Гарантия. Обр.: «Рембыттехника», ул. Маяковского, 40. Тел. 39-05-90.
- На оптово-розничном складе требуются работники. З/п от 12 тыс. руб. Тел.: 26-83-18 (с 9 до 14 часов), факс 26-91-11 (с 9 до 14 часов).
- Предприятиям связи срочно требуются высококвалифицированные работники эл. монтаж радиосвязи б р и эл. монтаж связи линейных сооружений б р. Тел.: 24-31-08, 31-03-88.
- Парикмахерская «Кедр» на ул. Пушкина, 4а, приглашает клиентов на обслуживание. Все виды парикмахерских услуг. Цены доступные, великолепный сервис. Тел. 31-80-81.
- Ателье выполнит в кратчайшие сроки ремонт и пошив одежды. Обр.: ул. Лермонтова, 1/1а (вход со двора). Тел. 36-28-23.
- Выезд из запоя анонимно, на дому. Тел.: 34-90-81, 72-30-89. Лиц № Б 413349.
- Ателье «Топ-Стиль» приглашает вас сделать заказ на пошив праздничного наряда, карнавального костюма. В короткие сроки, профессионально отреставируем шубы, дубленки. Обр.: правый торцев. маг. «Меркурий», УБР.

- Элитные шубы Греция. Обр.: магазин «Аллего» перекресток р. Набережный и ул. Дзержинского (переход пешеходного перехода центрального входа рынка). Тел. 35-89-94.
- «Умка» - развивающие игры. Новинки методики Зайцева, игры Воскобовича. ТЦ «Коллези», отдел «УМКА».
- Установка межкомнатных дверей быстро, качественно. Даем гарантию. Тел.: 78-34-46, 76-87-59.
- Ремонт квартир и офисов, сантехнические работы, установка межкомнатных дверей. Тел.: 53-26-06, 39-58-51.
- Плиточник. Тел. 25-61-06.
- Плиточник. Тел. 35-17-66.
- Плиточник. Тел. 78-44-19.
- Плиточник. Тел. 28-90-61.
- Профессионал-плиточник, замена сантехники, металлопластиковые трубы. Тел. 25-49-10.
- Женщина сделает ремонт, недорого. Тел. 37-56-71.
- Квалифицированная бригада сделает ремонт любой сложности. Доставка свой инструмент, дизайн. Тел. 8-9222-50-42-10.
- Евроремонт квартир, любые фигуры на потолке, арки, кафе, обои, подвесные потолки. Тел.: 37-72-40, сот. 8-9222-56-73-48.
- Ремонт квартир (русские, местные). Тел. 28-49-95.

Центр слуха «Лори»

Консультации 74-34-00
Запись 75-83-76

Диагностика слуха
Консультация врача-сурдолога

Индивидуальное обследование слуховых аппаратов совместно с ведущим экспертом «UNITON»

Городские Кооп. ЦСД

г. Сургут, тел. 34-50-61
г. Екатеринбург, ул. Тимирязева, 13
тел. (3432) 75-85-76, 74-34-00
ООО «Стомат-П»

НОВИНКА СЕВЕРА

Установка по очистке воды «Астра-Fe»

Для предприятий, пансионатов, коттеджей

0957-33-82-95; 523-73-25

- Установка межкомнатных дверей. Тел. 8-9222-49-82-73.
- Ремонт и обслуживание компьютеров. Тел. 60-19-68.
- Ремонт квартир. Тел. 60-64-57.
- Установим замки повышенной секретности. Тел. 25-60-67.
- Услуги няни. Мини-сад, дети с 2 лет и старше. Тел. 35-47-90.
- Консультации по пользованию кислородной косметикой. Запись по тел. 24-44-26.
- ЗАО «Комур» Домофоны, установка, обслуживание. Тел. 24-91-68.
- Кладка кафеля, подвесные потолки. Тел. 25-15-92.
- Преподаватель английского языка, преподающий обучение в США (диплом), приглашает на занятия разговорного английского языка. Педагог готовит к экзаменам (Toefl), возможна учеба в Америке. Тел. 34-77-88.
- Репетиторство, русский язык, курсы по литературе. Тел. 28-13-69.
- Сделаны и установлены металлические двери. Тел. 25-60-67.
- Обучаем - курсы по Митigation 20 ноября в 18 часов по ул. Ленина рид-ка, 7. Тел. 35-69-70.
- Строители. Качество, сроки, недорого. Тел. 35-03-86.
- Ремонт квартир любой сложности. Быстро, недорого. Тел. 37-72-93.
- Перекрой шуб и дубленок. Тел. 28-64-17.
- Электрика, перенос розеток, выключателей, замена проводки. Тел.: 28-44-34, 60-93-40.
- Быстро и качественно восстановим работоспособность вашей компьютерной системы на дом, недорого. Тел. 8-9222-48-38-46.
- Замена водопровода на металлопластик, установка сантехники, водонагревателей. Тел.: 32-45-83, 34-19-10.
- Ремонт квартир, кафель, гипс-жаргон. Тел. 28-67-98.
- Отдам женку в добрые руки. Тел. 25-75-65.